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Τα Μεγάλα Μηνύματα των νέων Μητροπολιτών 
Θεσσαλονίκης, Παραμυθίας και Φλωρίνης και 
των 10 νέων Βοηθών Επισκόπων (ΒΙΝΤΕΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ούτε μία, ούτε δύο αλλά συνολικά 13 φορές κλήθηκαν οι 
εκλέκτορες για να ψηφίσουν το πρώτο διήμερο της Ιεραρχίας
 η οποία σήμερα για δεύτερη ημέρα συνεδριάζει στο Συνοδικό 
Μέγαρο στο πλαίσιο των τακτικών της εργασιών η οποία 
διεξάγεται σε κλίμα ενότητας όπως δήλωσε στο ope.gr ο 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος. 

Ιερά Σύνοδος / Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Επιμέλεια: Νικόλαος Ζαΐμης 
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Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης 

Μετά και την εκλογή σήμερα, Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2023, των τελευταίων τριών 
Επισκόπων (Σταυροπηγίου, Καρυουπόλεως, Φωτικής) ακολούθησε η ανάγνωση των 
Μικρών Μηνυμάτων από τους εψηφισμένους Μητροπολίτες και Βοηθούς 
Επισκόπους. Στη συνέχεια τελέστηκε η ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος στο 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πετράκη, όπου δόθηκε η 
διαβεβαίωση της εκλογής.

Πρώτοι έδωσαν το Μήνυμα οι τρεις νέοι εψηφισμένοι Μητροπολίτες Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, Παραμυθίας, Φιλιατών, Γηρομερίου  και Πάργας κ. Σεραπίων και 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος.

Παρακολουθήστε:
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Εν συνεχεία τελέστηκε η ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος για τους 
εψηφισμένους Βοηθούς Επισκόπους. Αναλυτικότερα, το μήνυμα για την 
διαβεβαίωση της εκλογής τους έδωσαν οι Εψηφισμένοι Επίσκοποι: Τανάγρας 
κ. Απόστολος, Σαλώνων κ. Ιγνάτιος, Ταλαντίου κ. Επιφάνιος, Θεσπιών κ. 
Παύλος, Σκοπέλου κ. Νικόδημος, Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος, Αμφιπόλεως 
κ. Χριστοφόρος, Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος, Καρυουπόλεως κ. Νεκτάριος και 
Φωτικής κ. Νεκτάριος.

Παρακολουθήστε:
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Αρχιεπίσκοπος: “Παρουσιάστηκε μια Ιεραρχία ενωμένη”

O Πρόεδρος της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας κ.κ. Ιερώνυμος, εξερχόμενος του 
Καθολικού της Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πετράκη μετά την ακολουθία 
του Μεγάλου Μηνύματος των εψηφισμένων νέων Μητροπολιτών και Βοηθών 
Επισκόπων, δήλωσε αποκλειστικά στο ope.gr και την Pemptousia tv:
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Δείτε επίσης: 

Η έναρξη της Ιεραρχίας 2023 (ΒΙΝΤΕΟ)

Νέα σελίδα για τις Μητροπόλεις Θεσσαλονίκης, Παραμυθίας και Φλωρίνης 
μετά τη σημερινή εκλογή των νέων Μητροπολιτών

Η εισήγηση του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου στην Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας

Η αντιφώνηση του Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου στην Ιεραρχία

Φωτογραφικά «κλικ» από την έναρξη της Ιεραρχίας 2023

Με την εκλογή τριών Μητροπολιτών και επτά Βοηθών Επισκοπών 
ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα της Ιεραρχίας

Τα προφίλ των νέων Μητροπολιτών Θεσσαλονίκης, Παραμυθίας και 
Φλωρίνης

Τα προφίλ των επτά Βοηθών Επισκόπων

Ιεραρχία 2023: Ολοκληρώθηκε το βασικό θέμα με την εκλογή 
Μητροπολιτών και Βοηθών Επισκόπων (ΒΙΝΤΕΟ+ΦΩΤΟ)

Φωτογραφικά «κλικ» από τη 2η ημέρα της Ιεραρχίας 2023
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